

"WE PLEDGE ALLEGIANCE TO OUR FLAG AND TO THE REPUBLIC FOR WHICH IT STANDS: ONE NATION INDIVISIBLE WITH LIBERTY AND JUSTICE FOR ALL."

ENAKOPRAVNOST

EQUALITY

THE ONLY SLOVENIAN DAILY BETWEEN NEW YORK AND CHICAGO THE BEST MEDIUM TO REACH 180,000 SLOVENIANS IN U. S., CANADA AND SOUTH AMERICA.

Neodvisen dnevnik zastopajoč interese slovenskega delavstva.

VOLUME VI. — LETO VI.

CLEVELAND, OHIO, SREDA (WEDNESDAY) JAN. 10, 1923.

ST. (NO.) 8.

Single Copy 3c.

Entered as Second Class Matter April 29th 1918, at the Post Office at Cleveland, O., under the Act of Congress of March 3rd, 1879.

Posamezna številka 3c.

VSE JE PRIPRAVLJENO ZA INVAZIJO RUHRA.

OKUPACIJSKI NAČRTI SO POVSEM TAJNI — POINCARE MORDA POČAKA SANKCIJE PARLAMENTA. — PARIŠKA OBVESTILA ANGLIJO IN AMERIKO O NAMERAVANI AKCIJI.

Duesseldorf, 9. jan. — General Simon je podal odredbo, glasom katere se morajo vsi potniški in tovorni avtomobili izročiti vladi. General bo skupno z županom pregledal in zbral najboljše avtomobile za uperabo francoske armade. Oni, ki bi ne hoteli izročiti svoje avtomobile, bodo postavljeni pred francosko vojaško sodišče.

Essen, 9. jan. — Nocoj se je vršila med francoskimi vojaškimi poveljniki in župani iz mest Duisberg, Essen, Muehlheim, Ratingen, Gerresheim, ki se imajo zasesti konferenca, toda o čem se je razgovarjalo, ni znano.

Pariz, 9. jan. — Francija je nocoj pripravljena, da ob dnevnem svitu prične z invazijo ter zasede pokrajino Ruhr. Več vzrokov je, ki dajejo misliti, da bodo jutri zjutraj Nemci v Essenu opazili mad seboj francoske aeroplane, medtem ko bo po cesti lazila dolga vrsta tankov, ki imajo biti poslani pred pehoto in kavalerijo.

Sicer je vse pripravljeno in določeno, toda francoska vlada ni dosedaj podala niti najmanjše informacije v javnost, iz katere bi se moglo sklepati, kdaj in kam bodo prišle francoske čete najprej. Vse to se drži kot politično in vojaško tajnost.

Francoska vlada je obvestila o svojih namerah Anglijo danes popoldne potom svojega poslanika v Londonu Ameriko sta obvestili Francija in Belgija potom ameriških poslaničkov v Parizu in Bruselju.

Francija je nocoj tudi oborožena z izjavo reparacijske komisije, da Nemčija prostovoljno ni izpolnila svojih obveznosti z ozirom na premogovne pošiljke, vsled česar Francija očitno smatra, da ni nikakega vzroka, več, zakaj naj bi odlašala z akcijo.

Vojni minister Maginot je imel danes končno konferenco z ministrskim predsednikom Poincarejem, zatrjujejo ga, da je armada povsem pripravljena. Pripravljene so celo železničarske in telegrafične čete za slučaj, da pride v okraju Ruhr do štrajka železničarjev in telegrafskih uslužbencev.

General Degoutte je s svojim štabom odpotoval v Mayenca proti Duesseldorfu tukaj, ko so odpotovali poslednji francoski vojaki iz Mayenca, in vsi bodo v Duesseldorfu že danes pozno zvečer.

Ta pripravljenost seveda pa še ni dokaz, da bodo Francozi v sredo zjutraj napredovali v Ruhr. Zelo možno je, da se bo pohod odložil za četrtek, da bi bil Poincare v stanu podati parlamentu še sveže poročila, in nekateri so celo mnenja, da bo Poincare čakal toliko časa, da parlament z izrekom zaupnice sprejme odgovornost za Fochovo odredbo za zasedbo Essena.

Toda brez ozira na to, kdaj se zasedba izvrši, je gotovo to, da se nič več ne čuti strahu, da bi Anglija ali Amerika nastopila proti francoski akciji, in istotako gotovo se smatra gotovim, da se bo zasedlo ves okraj Ruhr, ako Nemčija ne izpolni pogojev. V Franciji ni opaziti nikake razburjenosti.

Nemška vlada je v okrožjih, ki se jih namerava zasesti, izdala proklamacijo na ljudstvo, kar se smatra kot dokaz, da je izgubila vsako upanje, da zaustavi francoski pohod.

Na današnji seji reparacijske komisije je bilo odglasovano, da Nemčija prostovoljno ni izpolnila svojih obveznosti glede pošiljatev premoga. Na seji je govoril tudi ameriški zastopnik Roland W. Boyden, ki je močno kritiziral izvajanje versailleske pogodbe v gotevih ozirih. Njegov govor je izzval dosti govorenja in ni vzbudil skoro nič manj zanimanja kot formalna deklaracija, da Nemčija prostovoljno ni izpolnila svojih obveznosti.

Nekateri, ki so slišali ameriškega predstavnika, izjavljajo, da je obsodil versaillesko pogodbo v celoti, in da je v interesu gospodarske ozdravitve Evrope, da se isto čim prej popolnoma preuredi.

Pomiloščenje Habiga? Nocoj pred dvema letoma v Collinwood nastopil governor Ohio bo najbližje plicaja Dyka, ko je slednji bil pomiloščen Charles Habiga, ki je obsojen na električni stol. Habig je priznal, da je ustrelil

Ženska in ljubimec obešena.

VDOVA JE BILA OBEŠENA V OMEDELVICI.

London, 9. jan. — Ob 9. uri danes popoldne je bila obešena v Holloway jetnišnica Mrs. Percy Thompson. Ženska, ki je bila obešena radi umora svojega moža, akoravno je istega izvršil njen ljubimec, je bila obešena v omedlevičnem stanju. Ob istem času je bil v Pentonville jetnišnica, ne daleč stran, obešen njen ljubimec, Frederick E. Bywaters, ki si je do zadnjega prizadeval rešiti življenje. Mrs. Thompson trdeč, da ji ni bilo o umoru ničesar znanega in da je povsem nedolžna.

Na stotine ljudi se je zbralo pred Holloway jetnišnico. Kjer čakali, da zaslišijo glas zvonca, kar je bilo edino znamenje, da izvršeni smrtni obsodbi. Neke ženska je nosila napis: "Umora se ne more odpraviti z umorom".

Mrs. Thompson je zamašala omedlevalo za pomiloščenje do naslednjega. Ona je prva ženska v Angliji po 15 letih, ki je bila obsojena na smrt. Izvršitvi smrtnih obsodb se prisostvovali le uradniki. Okrog jetnišnice se je postavilo visoko leseno ograjo, ki je preprečila opazovanje smrtnih obsodb od množice radovednežev. Celo pohoda iz smrtnih celic k vešalom ni videl nihče razen uradnikov. Mnenje, ki se je zbraja pred jetnišnico, se je poglasilo zvonca razšla brez vsake demonstracije.

Mrs. Thompson in Bywaters sta bila obsojena na smrt kot posledica umora Percy Thompsona, katerega je Bywaters zabol. Bywaters je pri obravnavi trdil, da je to storil v samobranju. Prosekucija pa je vztrajala, da ga je Mrs. Thompson ščuvala, medtem ko sta onadva to zanikavala. Notranjemu ministru je bila predložena petičija z več kot milijonom podpisov, da se pomilosti nesrečnega mladeniča. Največ podpisov na petičiji je ženskih. Tudi za Mrs. Thompson se je nabiralo podpise, toda se jih je dobilo malo. Javnost se je v prvi vrsti simpatizirala z Bywatersom, ki je bil strežaj na nekem parniku. Bywaters je šel v smrt pogumno. Spal je več ur del noči, pojedel zajutrek, vbradil eno cigareto nato pa brez vsakega znaka strahu korakal v svojo smrt.

ERIE ŽELEZNICA SKLENILA POGODBO Z MEHANIKI.

New York, 9. jan. — Erie železniška družba in proge, ki so ji podrejene, so sklenile z mehaniki, ki so bili preteklo leto na štrajku, novo pogodbo, glasom katere se 20.000 mehanikom, ki so uposleni pri družbi, priznava plačo in delovne pogoje, ki jih je določil vladni železniški odbor. Tozadevno naznanilo je podal nocoj John Dowd, predsednik centralnega stavkarskega odseka. Novi kontrakt velja do prihodnjega 1. novembra, nakaar ga imajo delavci kot družba pravice, prekiniti, ako je dan 30-dnevno naznanilo o nameri. Poleg tega, da se delavcem priznava vse njih starostne pravice, bo kakih 8000 do 10.000 delavcev dobilo še tudi doplačano za ves čas, odkar so se vrnili na delo, in sicer dobijo toliko, za kolikor je bila njih plača manjša od one, ki jo je določil za njih

Donahey za davčne spremembe.

PRIPOROČA, DA SE POSAMEZNI OKRAJEM DOVOLJI SAMOSTOJNOST V DAVČNIH ZADEVAH.

Columbus, O., 9. jan. — Novogovernor Donahey je v svoji prvoposlanici na državno zakonodajno udaril po obstoječem ohiškem davčnem sistemu. Opozarjal je na ogromne davke, ki jih plačujejo Ohijčani pod sedanjimi zakoni ter priporočal, da se posameznim okrajem v davčnih zadevah dovoli samostojnost. Njegova priporočila so:

1. da se odpravi državno davčno komisijo. 2. Da se prej ko mogoče odpravi vse direktne državne davke, ker je očitno, da taki davki z ozirom na različno vrednost zemlje v različnih okrajih niso pravični. 3. Da se razveljavi vse zakone, ki omejujejo moč posameznih okrajev z ozirom na svojo zadolženost, nakaar bi vsak okraj imel popolno kontrolo nad svojim davki, dolgov in dohodki. 4. Da se davčna zvišanja in izdajo bondov izroča volilecem na glasovanje je pri rednih novemberskih volitvah.

Gov. Donahey je izjavil, da so se direktni davki v teku zadnjih 11 let zvišali za 200 procentov.

LORAINSE NOVICE.

Po šesttedenskem odmoru se bo zopet pričelo z rednim kolektanjem in vplačevanjem na delnice S. N. Doma. Prične se pričodno nedeljo. Rojaki so torej prečeni, da gredo pobiralcem pri njih težavnem poslu kar največ na roko.

Občepoznana Mrs. L. Virant, večletna gostilničarka, je namagnoma zbolela na pljučnici. Bila je prepeljana v St. Joseph bolnišnico, kjer se nahaja v kritičnem stanju. Želimo ji skorajšno okrevanje in povrnitev med svojece.

Rojaku Sokoliču je bil odrgan palec na roki pri delu v tovarni preteklo nedeljo. Bil je preveljan v bolnišnico.

Neki zagrižen nasprotnik S. N. Doma se je tako hinavsko ojuščal, da je pisal na glavnega tajnika neke slovenske jednote pismo, katerega vsebina niti najmanj odgovarja resnici. To seveda je napravil iz golega sovraštva do S. N. Doma, ker je društvo kupilo še za \$100 delnice pri glavni seji. Prizadeto društvo bo zadevo glavnemu tajniku gotovo pojasnilo, še bolj gotov pa igračkemu pisarju. — Poročevalc.

Seja socijalističnega kluba št. 49 J. S. Z. se vrši v soboto v Jos. Kunčičevi dvorani ob 8. uri zvečer. Člani so prošeni, da se vsi vdeležijo, ker se ima izvoliti delegata za občno zborovanje Slovenskega Delavskega Doma.

Frank Aupič je nabral na svatbi Joe Moše svoto \$4.85 za S. N. Dom. Hvala darovalcem in vrlemu nabiraku, ženinu in nevesti pa obilo sreče!

delo vladni železniški odbor. Minimalna plača, kot jo je odločil vladni odbor, je 70c od ure. "Ta pogodba je popolna zmaga za železniške mehanike," se je izrazil nocoj John Dowd, predsednik centralnega stavkarskega odbora.

Debs bo povabljen pred City klub.

DIREKTORIJ KLUBA JE POTRDILO SKLEP ODSEKA ZA JAVNE ZADEVE.

Direktorji City kluba, h kateremu pripadajo številni prominentni Clevelandčani, so na sinočnji seji odglasovali, da se odobri sklep klubovega odseka za javne zadeve, da se nemreč povabi za predavanje pred klub socijalističnega voditelja Evgena V. Debsa. To se bo sedaj tudi napravilo v najbližjem času. Fr. C. Cain, predsednik kluba, pa je bil do konca trdovraten. Glasoval je tudi na direktorski seji proti povabilu ter je izjavil, da on ne bo predsedoval seji, kadar bo prišel predavati Debs. Pravi, da svoje opozicije proti Debsu ne more umakniti radi njegove obsodbe za časa vojne.

"Toda iz pravičnosti do onih direktorjev, ki se ne strinjajo z menoj, je treba razumeti, da so bili soglasni v izjavi, da se povabila Debsa ali kateregakoli drugega govornika ne more tolmačiti z govornikom ali njegovimi naziranjmi."

Na seji je bilo navzočih deset direktorjev izmed dvanajstih. Pri končnem glasovanju se je šest direktorjev proti štirim izjavilo za povabilo. Odsotna sta bila Philip Mather in sodnik Frank E. Stevens. Sodiščnik Stevens je bil izven mesta, medtem ko se Mather ni mogel vdeležiti seje, toda je izjavil, da bi bil glasoval za povabilo Debsa, ako bi bil mogel biti navzoč.

Angleški dolg.

ANGLIJA PRAVI, DA BO VSE PORAVNALA, TODA NE V TEKU 25 LET.

Washington, 8. jan. — Člani posebne ameriške komisije, ki imajo nalogo rešiti zadevo dolgov, ki jih evropske dežele imajo v Ameriki, so danes po prvi konferenci s člani angleške misije, ki je došla semkaj s posebnim namenom, da se pogaja glede angleških dolgov, izjavili, da bo predsednik brez dvoma prisiljen obrniti se na kongres, da olajša pogoje za odplačitev vojnih dolgov od strani evropskih dežel.

Angleški predstavniki izjavljajo, da je Anglija pripravljena plačati vsak cent dolga, da pa tega ne more napraviti v teku 25 let, kot je določil ameriški kongres. Zatrjuje se, da bi izplačitev dolga v 25 letih prinesla krizo tako za Anglijo kot za Ameriko in da bi posebno delavski razred občutil hude posledice.

Vsled tega bosta obe komisiji skušali izdelati nov načrt, nakaar bodo ameriški predstavniki poročali predsedniku, ki bo prosil kongres, da odobri spremenjeni načrt.

Farmerji treh držav nameravajo odpreti v Clevelandu v kratkem združeno zvezo za nakupovanje in razpošiljanje živine. Prostori za tozadevne urade so že najeti in organizuje se že tudi oddelek trgovskih zastopnikov. Tako naznanja farmerski biro za Cuyahoga okraj. Najbližnja enaka združena zveza je v Buffalo, druge pa poslujejo po raznih mestih širom Amerike.

BIVŠI KU KLUKS IZPRIČUJE.

PRIČA PRIPOVEDUJE, KAKO JE TERORISTIČNA ORGANIZACIJA IGRALA VLOGO NEVIDNE VLADE. PRI KU KLUKSIH SO BILI CELO OKRAJNI URADNIKI.

Bastrop, La., 9. jan. — Državni pravdnik je danes prinesel na dan pričo, ki je posegla v tajnosti Ku Kluksov v Morehouse okraju ter dokazala, da je ta organizacija direktno odgovorna za odvedbo in umor Watt Daniela in Thomas Richardsa.

Danes je bil zaslišan v preiskavi, ki jo vodijo državne oblasti, neki J. F. Norseworthy, ki pravi, da je bil sam član Ku Kluksa Klana. Norseworthy pravi, da je bil priznani poglavar Ku Kluksov v Morehouse okraju stotnik J. K. Skipwith, in da je on dajal članom vse ukaze.

Norseworthy je izpričeval med drugim tudi o kostumu Ku Kluksov. Izjavil je, da Ku Kluksi nosijo pri svoji zborovanji in ceremonijah bele halje in maske, kadar pa se podajajo na pogone in napade, tedaj da devajo na glavo črne maske in kape. To se povsem ujema z izpričevanjem oseb, ki so bile navzoče, ko sta bila napadena Daniel in Richardsa, da so namreč napadalci nosili črne kape in maske. Ku Kluksi so se dosedaj izgovarjali, da oni nosijo vedno samo bele kostume.

Norseworthyjevo izpričevanje je doseglo svoj vrhunec, ko je pred sodnijo identifikiral črno kapo, ki jo je predložil državni pravdnik, kot tako, kakršne nosijo Ku Kluksi pri svojih napadih in pogonih.

Današnje izpričevanje je poseglo tudi v dobro pred odvedbo in umorom Daniela in Richardsa. Norseworthy je izjavil, da je bil še preje večkrat poslan na ekspedicije, pri katerih se je pretrepalo in pogrnalo iz Louisiane več oseb.

Danes je bilo zaslišanih več prič, ki so bile prisotne, ko sta bila Daniel in Richards prijeta. Vsi so soglašali v trditvi, da so teroristi nosili črne kape in maske in da so bili oboroženi s puškami in revolverji.

Dva bandita sta oropala včeraj zgodaj zjutraj blagajno Clarendon hotela na St. Clair in Ontario St., lastnika pa sta potolkla s kladivom in ga zaprla v neko sobo. Bandita sta si našla v hotelu sobo in ko jima je šel lastnik Peter Budingar odkazati sobo, je potegnil eden izmed njiju izpod sukneje kladivo, potolkel Budingarja po tleh, nakaar sta ga zaklenila v sobo ter odšla v hotelski urad in izropala blagajno.

POZOR TRGOVCI!

Čenjenim trgovcem naznanjamo, da smo prejeli krasno zbirko koledarjev za leto 1924. Vzorci prekašajo vse dosedanje tako po lepoti kot po izredno nizki ceni. Ne naročajte torej koledarje pri tujih tvečkah, ko jih lahko dobite pri nas. Naš zastopnik vas bo obiskal od februarja naprej, ki bo sprejemal naročila. Lahko se pa tudi zglaste v našem uradu in si poljubno izberete koledarje, s katerimi boste zadovoljni vi kot tudi vaši odjemalci.

Ameriško-Jugoslovanska Tisk. Družba
6418 ST. CLAIR AVE.

"Enakopravnost"

ISSUED EVERY DAY EXCEPT SUNDAYS AND HOLIDAYS

HAJA VSAK DAN IZVEMSI NEDELJ IN PRAZNIKOV.

Owned and Published by: THE AMERICAN-JUGOSLAV PRINTING & PUBLISHING CO.

Subscription Rates: 1 year \$5.50, 6 mo. \$3.00, 3 mo. \$2.00

Business Place of the Corporation: 6418 ST. CLAIR AVE.

CLEVELAND, OHIO, SREDA (WEDNESDAY) JAN. 10, 1923.

PRIZNANJE RUSIJE.

Priznanje ruske sovjetske vlade se vedno čaka spremembe mišljenja washingtonske gospode.

Preteklega novembra je Hoover zanikal, da ima kakve zveze z onimi velikimi interesi, toda njegova zveza s tozadnimi interesi je prav gotovo imela nekaj opraviti z njegovim stališčem napram priznanju Rusije.

Pokojni senator Watson je tudi predložil fotografije originalnih telegramov in drugih listin, izkazujočih, da se je ameriške potrebe izročalo generalu Judeniču.

Tudi Hoover ni nikdar odgovoril na obdolžbe, ki so bile naporne proti njemu v senatu in ki so bile podprte z dokumentarnimi dokazi.

Rusije se nikakor ne more prezreti pri razmotrivanjih, ki imajo za svoj cilj pomirjenje sveta.

DOPIS.

Joliet, Ill.

Gotovo je, da je minulo že dalj časa odkar ste kaj poročali iz tukajšnje slovenske naselbine.

Kar se tiče razmer, jih ne bom opisoval, ker bi me vzelo predolgo časa, ako bi hotel vse opisati, omenim naj pa le toliko, da smo s pijačo dobro preskrbljeni in tudi tu in tam se dobi dobrih domačih klobas.

Morebiti bo kdo izmed čitateljev mislil, da samo za pečko sedimo, pijemo in klobase jemo, pa se bo zmotil.

Ravno pred par tedni se je porodila avtomobilska družba, katere je med prvimi v tej deželi. Ustanavlja se družba katere namen je razprodajati na debelo po celi državi Illinois eno najmodernejših avtomobilov kar jih je v tej deželi produciranih.

Gotovo bo vsako radoveden kaj je to za en avtomobil? — To je avtom. katerega ime nas spominja na naše nekdanje znamenite morje Adria.

Adria Motor Car Corporation je edino slovensko podjetje v vrsti v tej deželi. In korporirana je v državi New York za \$5.000.000 in njen predsednik je G. L. F. Vremšak.

Dne 6. decembra sva bila jaz in G. Peter Ahačič poslana od jolietških delničarjev v Batavia, N. Y. da ogledava poslopje in vrednosti te družbe in reči moram da sva našla vse v najlepšem redu in celo več kot nam je povedal G. Vremšak, ko je obiskal našo naselbino.

Zemljišče, poslopje, vsakovrstni stroji kakor tudi druge stvari so vredne več sto tisoč dolarjev. Slovence interesirajte se v to edino slovensko avtomobilsko podjetje v Združenih državah, pokličimo, da tudi mi lahko kaj naredimo, ako se združimo. Delnice se prodajajo po \$10,00.

Slovenska iznajdba, slovensko podjetje in ime avtomobila "Adria", vse je slovensko. Kupuje-

mo delnice v tem popolnoma varnem podjetju in ohranimo ga v slovenskih rokah. Torej naprej!

Ko sva se vračala proti domu, sva obiskala mesto Cleveland, O. kjer sva se sešla z več našimi rojaki in obiskala tudi Slovenski Dom v Collinwoodu. Res lepo poslopje, čast tamkajšnjim Slovincem. Zahvaliti se morava vsem, ki so nam tako dobro postregli, posebno pa se zahvaljujeva G. A. Terbovcu in G. F. Oglařju za naklonjenost, ki sta nama jo izkazala. Samo čas je prehitro potekel in mogla sva se podati proti domu in sicer na delo, katero je nujno potrebno, da se izvrši kakor hitro mogoče.

Joseph Hribar

ZAPISNIK

REDNE DELNIČARSKÉ KONFERENCE S. N. D. DOMA KI SE JE ZAVRŠILA V DNEVIH 13. IN 14. DECEMBRA 1922. V SEVER-KRAŠEVÉ (GRDINA) DVORANI, NA ST. CLAIR AVENUE.

(Nadaljevanje)

Poročila na lanskim letni seji je izkazovalo, da so imela društva podpisanih 4.469 delnic ali svoto \$44.690,00 in posamezniki pa 3292 delnic ali za svoto \$21.920. V mesecu Decembru lanskega leta je bilo podpisanih od članov na novo 64 delnic in tekem letošnjega leta, to je do 30. Novembra 1922 pa 1661 ali za svoto \$16.610,00 torej skupaj 1725 delnic tako da imajo sedaj člani podpisanih delnic za svoto \$39.170,00 na katero je vplačano \$31.265,81 ter imamo še tirajti pri članstvu \$7.904,19. Na te delnice je izdanih certifikatov za 2.552 delnic ali za svoto \$25.520,00. Društva se tekem letošnjega leta podpisala 1323 novih delnic torej za svoto \$13.230, med tem ko so vplačala letos nad 24 tisoč dolarjev, to pa iz razloga, ker se večino delnic že lani podpisala in letos izplačala. Društva imajo sedaj podpisanih 5.792 delnic ali za svoto \$57.920,00 od katere se dolgujejo \$1.896,06. Na te delnice je izdanih certifikatov za 5477 delnic to je za svoto \$54.770,00. Iz tega poročila je razvidno, da lastujejo društva nad dve tret-

jine vseh delnic Common Stock. Na prefered Stock je lani društvo "Carniola Hive" plačalo \$500,00 toda letos je premenilo to svoto v Common Stock. Od posameznikov, pa je eden član premenil na račun Prefered Stock vplačani delež \$10,00 v Common Stock. Na Prefered Stock je vplačanega od članstva \$1,181,00.

Iz poročila na lanskim letni delniški seji razvidite, da je ostalo dne 30. Novembra 1921 v blagajni \$7.739,35. Meseca Decembra lanskega leta je bilo dohodkov \$1,643,50 in sicer so društva vplačala na delnice \$605,00, članstvo \$329,00. Najemnina \$703,00 in razno \$16,50. Izdatki so znašali \$656,39 in sicer tiskovine in oglasi \$48,08, plača direktorja po \$1,00 mesečno — \$210,00, plača tajnika \$60,00, kurjava a razsvetljava \$13,31, gospodarske potrebščine \$5,00, plača oskrbnika \$45,00, plača za načrt stavbe \$250,00 in razno \$25,00, preostanek \$987,11, ter je znašal preostanek blagajne dne 31. Decembra 1922 \$8,326,46. Tekom letošnjega leta se je vplačalo na delnice do 30. Novembra 1922 in sicer od društev v mesecih Januar, Februar, Marc, April in Maj \$20,403,79 v mesecih Junij, Julij, Avgust, Septem-ber, Oktober \$898,00 in Novembra pa \$3,508,50, skupaj \$24.810,29, meseca Decembra pa je zopet vplačano \$210. Članstvo pa je vplačalo in sicer v mesecih Januar, Februar in Marc \$1,431,50, April, Maj in Junij \$2,686, in Junij \$2,086, in Julij, Avgust, September, Oktober in November pa \$7,399,00, meseca Decembra to je v 11 dneh tekočega meseca pa je vplačalo že \$890, to je skoraj eden tisoč dolarjev. Skupna vplačila ne vstevši ona v Decembru znašajo od članstva \$10,917,00. Kot sem že omenil je članstvo podpisalo od lanske letne seje 1725 delnic na novo in sicer meseca Decembra lanskega leta 64, v mesecih Januar, Februar, Marc, April, Maj in Junij 454, v mesecih Julij, Avgust, September 1,109, in v mesecih Oktober in November pa 98. Iz tega je razvidno kako se je kampanja razvijala. V letošnjem letu so bili sledeči

DOHODKI

a. društva so vplačala na delnice Common Stock \$24,810,29 b. Članstvo je vplačalo na delnice Common Stock 10,917,00 c. Članstvo je vpla-

Table with columns for item name and amount. Includes entries like 'Prefered Stock 10.00', 'Najemnina zabavnih večerov je znašala 502.40', 'Najemnina podosode za svatbe 68.00', 'Najemnina poslopij za seje, stalno oddanih prostorov v glavnem poslopiju 1,108.85', 'Najmina gostilne in lesene hiše 1,440.00', 'Za prodani pesek 889.30', 'Obresti od naložnega denarja 536.74', 'Vračilo kluba S. N. Doma za Ford Auto 364.00', 'Razno 17.60', 'SKUPAJ \$40,684.18'

IZDATKI:

Table with columns for item name and amount. Includes entries like 'pa so bili v letošnjem letu, to je do Nov. 30. 1912 sledeči: a. In korporacijska pristojbina radi zvišanja osnovne glavnice 75.00', 'b. Tiskovine in oglasi 236.37', 'c. Pisarniške potrebščine, v katerih so všteti Reven. stamps za delnice, ter znamke za pisarna obvestila delničarjev 163.08', 'd. Telefon 25.95', 'e. Kurjava-premog \$105 in razsvetljava elektrika & plin 245.20', 'f. Voda 18.60', 'g. Mala popravila pri poslopijih 133.40', 'h. Razne gospodarske potrebščine 105.65', 'i. Zavarovalnina 129.30', 'k. Davki 1,223.18', 'l. Obresti od Prefered Stock delnic 103.55', 'm. Pohištvo 35.00', 'n. Predelava oziroma premetevanje lesene hiše in druga večja popravila 2,055.62', 'o. Na račun kopanja kleti plačano 2,650.00', 'p. Plača tajnika 6 mesecev po \$60 in 5 mesecev po \$80 760.00', 'r. Plača oskrbnika po \$45 mesečno 495.00', 's. Za pospravljanje po zabavnih večerih t. Vračilo na Prefered Stock delnice oziroma izplačila istih 510.00', 'u. Posojilo Klubu društev S. N. Doma za nakup Ford avtomobila 364.00'

Table with columns for item name and amount. Includes entries like 'v. Razno—najemnina dvorane za izredne delniške seje in drugo 32.00', 'SKUPAJ: \$9,491.91', 'Odštevi te stroške od skupnih dohodkov v svoti 40,684.18', 'znaša preostanek letošnjega leta \$31,192.27', 'k kateremu pristojemo preostanek blagajne dne 31. Dec. 1921 8,326.46', 'ter znaša imovina v gotovini dne 30. Novembra 1922 \$39,518.73', 'ki je naložena na banki, kot je bilo izkazano v računu za mesec November priobčenem v obeh tukajšnjih listih.'

IMOVINA:

Table with columns for item name and amount. Includes entries like 'a. Posvetstvo (po nakupni ceni) 45,000.00', 'b. Popravila oziroma zboljšanja do Dec. 31. 1921 9,746.66', 'c. Predelava stavbe v letošnjem letu 2,055.02', 'd. Kapanje kleti 4,500.00', 'e. Pohištvo -- nakupna cena \$1042 se vračuna z eno tretjino 350.00', 'f. Gotovina dne 30. Novembra 1922 39,518.73', 'SKUPAJ \$101,171.01'

OBVEZNOSTI:

Table with columns for item name and amount. Includes entries like 'a. Delnice Com. Stock vplač. od društev \$65,023.94', 'b. Delnice Com. Stock vplačane od članstva 31,265.81', 'c. Delnice Pref. Stock 1,181.00'

Delniška seja SLOVENSKEGA DOMA v Collinwoodu se vrši DNE 11. JANUARJA 1923. ob 7:30 zvečer. Na dnevnem redu je več važnih stvari, katerih se ne more rešiti brez zadostnega števila delničarjev. Zatorej se prošeni, da se vdeležite polnoštevilno. Martin Pogorelec, novoizvoljeni pred. Doma.

Ivan Zoręc: ZMOTÉ IN KONEC GOSPODIČNE PAVLE.

Ce je bila na sprehodu, jo je vsaka cvetka posebej sladko pozdravljala; Glej me, kako sem lepa in tvoja v tvoji neskončni sreči! — Ozrla se je s hvaležnim smreem v jasno nebo, pa so jo sestrsko gledale bele ovčice, ki so hitele iz daljnega obzorja, da ji prikima-jo; Ali se nas še spominjaš, lepa sestrica? Takrat si mislila, da skopniš, — a zdaj ne veš, kako bi naenkrat in vso objela svojo mlado srečo!

lelo ostati zvesto pri njem. Ampak zdaj je napačila za gospodično. Pavlo brčka doba srečnih preskušnj.

VI.

Kmalu po Jerinovem odhodu je Groznik obstal pred nadučiteljem: "Torej Jerin je odšel?" "Tisti prekucuh, kaj ne?" je pritegnila pirčka in tudi ni prezrl prijateljstva med Jerinom in Pavlo. "Ne bi dejal. Prepampten in premoški se mi zdi." "Samo zdel se ti je. V resnici pa je bil kakor sredi debla odgnala mladika, zelen in odveč in tuj morda še seti samemu." "Tudi tega se bi trdil," je dejal Groznik, ker se je škodoželjno veselil nadučiteljevih zadrž, prejšnjih in tistih ki ga še čakajo. "Ampak prav je, da je odšel." "Zakaj?" "Kaj res nisi nič videl? Ali nisi zapazil kako ti je izpeljeval učiteljico?" "Ne verjamem." "Pa pusti. — Ali vsak večer sta tičala v senčnici sa šolčkam vrtu, vsako prsto urico sta si znala ujeti zase. Ti tega seveda nisi videl, ker nisi utegnul." ga je vžignil. "Vsa soseska pa to ve in govori o tem. — No, kaj praviš zdaj?" "Da menda si bilo tako hudo," se je v ljubosumni razdraženosti in užaljenosti težko krotil presenečeni učitelj. "No, župnik ti bo povedal, kako je bilo." "Župnik? —" se je ustrašil, da ga je kar zateblo. "Mene je že pretipaval, kaj in koliko vem." "Prezumno! Torej res?" A Groznik naj je molče kimal in se mu je škodoželjno smehljajal. Nadučitelja je kuhala strašna jeza. V togoti je

zajnal čez pot naščevani ostanek prežuljene smotke in je tiho klet v svojo okajeno kedeljo. "Z učiteljico bom prav resno govoril še nočoj!" je rentilil, ko je srdit in slabe volje šel proti domu. — Tisti večer je Pavla hodila po vrtu med gredicami, ki so bile v večernem miru in brezveterju vonjlive in čiste kakor deviška postelja, hodila je med njimi in hodila in se je igrala z lepimi spomini svoje velike ljubezni. O sveta nesoba, odprite se in pošljite mi drobtino svoje neskončne milosti, po kateri žejna moja drhteča duša! Zakaj vsa preblazena sreča, ki mi je bila dodeljena za tako kratke trenutke, ni dala vsega in v zaslužni meri mojemu premeškemu srcu, kar mi je bil moj predbri stvarnik blagoslovoče zapisal in določil od vsega začetka, ko se je moj svobodni duh že vozil po neizmernem vsemiru nad vodami in meglami. Pavla duh je koprnel iz svojih ozkih spon in se je hiteč in drhteč v obsanjan danjo, vdajal radostni in mili nasladi. Tako je našel Pavlo preplašeni in srditi nadučitelj. Vsa njegova silna jeza je ponižno pokleknila, ko je stopil prednje. Molče jo je gledal, a na njenem mehkem licu ni videl dolgega pomišljaja. V srcu se mu je drhte zgenila že osrna moškost, razbičana v skrbeh in strasteh, da je kar naenkrat pozabil svojo jezo. Kaj bi dal, če bi bil močan in še mlad. — tako mlad, da bi bil ves svet spet njegov! Ampak če že ni več mlad, je pa še mož, mož... In glej, ali se ni res vrnila zdrava mladost? V mladi tovarišici je še enkrat videl zlato zoro. "O gospodična, kako ste lepi!" je vzkliknil in ni vedel, kaj bi z rokami in kaj bi z očmi. Pavla ga je pogledala, z začudenim pogledom; nobene ni rekla, le rahel smehljaj se je skromno podpisal na njenem krasnem obrazu. In mož je govoril in govoril in se poniževal in zvi-

jal in jokal pred njeno silno lepoto in cvetočo mladostjo in je osramočen videl, da se niti za spoznanje ni zgenilo njeno njeno začudeno lice. "Kaj me ne razumete, prelepa gospodična?" je skoraj zaječal. "Čudni ste danes —," je dejala čisto mirno in ga je nedolžno gledala. "Ne šele danes, — odkar vas znam, nosim v sebi to strašno sladkost in bridkost!" Oči so mu gorele, brada se mu je za spoznanje tresla in tikoma prednje je stopil. Soparni dih z neprijetnim vonjem slabega tobaka ji je puhnil v preplašeno, presenečeno lice. "O, povejte mi," je polglasno nadaljeval. "povejte mi, kaj naj storim, da si pridobim vsaj nekaj vaše naklonjenosti? Če hočete, bom ubijal; če bi vas zabavalo, bi kradel in požgal; — vsega sem sposoben, vse bi storil za vas, samo...," je naenkrat, premagan in razvnet, hlastnil po njeni roki in se je hotel skloniti nad njo. "Gospod nadučitelj!" je nejevoljna vzkliknila in odstopila za dober korak. Vsa kri ji je udarila v glavo. "Gospodična!" je dejal, roke so se mu pobesile. "Lepo vas presim, ne zavrzite me!" V glasu, naglasu in izgovoru je bilo toliko nepričakovane smešnosti, da se je Pavla skoraj na ves glas zasmejala. Njen presrečni, veseli smeh je moža stregnil. "Gospodična, te ure se bote še spominjali in vam bo žal, morda prepozno žal, da mi niste privoščili vsaj prijazen besede, ko sem bil premehak in sem pozabil nase. Če ste me že morali zavreči, z večjo usmiljenostjo bi bili lahko to storili..." (Dalje prihodnjič.)

Josip Kostanjevec:

KOTANJSKA ELITA.

"Vi me sovražite, ali verujete mi, bolj sem vredna vašega — kako bi se izrazila? — vašega usmiljenja! Vi se smejete? — Glejte, prikovana na moža, ki ga ne ljubim, ki ga nisem nikdar ljubila in ga ne bodem nikdar ljubila — sem dolgo želela trenotka, da se pogovorim z vami iz oči v oči. Razjasniti vam moram iz prošlega življenja, nekatere razmere, ki so storile iz mene to, kar sem. Ali odmikali ste se mi vedno — prosim potpitate, da izpregovorim! Ko bode te slišali iz mojih ust golo resnico, tedaj sem prepričana, da me ne obsojate tako ostro kakor me očitno obsojate zdaj! Danes je za te prilika!"

Makso je molčal, a ona je nadaljevala. Kolikor več pa je govo-

riča, toliko bolj je bila razburjena in skrajnje nervozna.

"Oh, kolikokrat se spominjam še onega lepega časa, ko sem mlada, skokonoga, komaj šestnajstletna deklica nekega lepega dne srečala prvič v kotanjski čitalnici vas... Spominjate se še, da ste bili takrat v Kotanju na počitnicah pri svojem stricu, tedanjem sodniku, ki je kmalu potem umrl?... Bili ste takrat v prvem letu na vseučilišču... In pri prvem srečanju sem že ljubila, ljubila s prvo, neizkušeno, a pravo ljubeznijo! In ko ste mi čez dva dni potem pisali ono drobno pismo, ki sem je našla v knjigi, ki ste mi jo bili posočili — kako sem vztrepetala veselja in blaženosti — kako sem je poljubovala in skakala in

VABILO! **VABILO!**

na

ZABAVNI VEČER

ki ga priredi

DRUŠTVO ŽUŽEMBERK

v nedeljo 14. januarja

v Sever-Kraševce (Grdina) dvorani

Začetek ob sedmi uri zvečer

Zatorej na noge vsi Žužemberčanje in Ribničanje, da se vdeležite v obilnem številu. Na programu imamo več lepih dobrot. Svirla bo domača godba pod vodstvom Louis Spelka.

Za prigrizek pripravijo naše domače kuharice, za pijačo pa preskrbi veselilni odbor.

K veliki vdeležbi celega občinstva!

Na svidenjel Vas uljudno vabi

ODBOR.

OTVORITEV!

Cenjene gospodinjel!

Naznanjam vsem mojim prejšnjim odjemalcem in vsemu občinstvu, da sem otvoril v novem Ogrinčevem posloplju na

6412 ST. CLAIR AVENUE

na novo urejeno

GROCERIJO

Vsa zaloga blaga je popolnoma sveža in postregel vam bom tako, da boste lahko zadovoljni z blagom kakor tudi s cenami.

Se vam prav toplo priporočam

LOUIS PRIJATELJ

6412 ST. CLAIR AVE.

VELIKA RAZPRODAJA NA Pečeh

ZA GRETJE IN KUHO JE SEDAJ V TEKU PRI

Star Furniture Co.

5824 ST. CLAIR AVE.

ZA GOTOV DENAR ALI NA KREDIT!

Zamislila se je nekoliko, a takoj nadaljevala:

"In tedaj je prišel v Kotanj Traven. Moj Bog, kako mi je zopern ta človek! Toda začel je vtrajno hoditi za mano, in podpirala in priporočala ga je moja mati. In to, kar povem zdaj, me gotovo oprasti v vaših očeh. — Moja mati je bila tako zadolžena, da se ni mogla nikamor geniti. Slednji dan so bili upniki nad njo, in včasih nismo imeli niti najpotrebnejšega v hiši. Saj veste — pokojnina je bila majhna, a mati moja je hotela med svetom nekaj veljati! In tako je bilo treba trošiti! Ko se je oglašil Traven, je bila ona vsa koncu. Nisem ga imela več miru pred njo, in dan za dnevom mi je slikala ugodnosti zakona s Travnom. Jaz sem mater ljubila in slednjič sem se ji vdala in — vzela sem Travna brez ljubezni... In zdaj, moj Bog, zdaj sem nesrečna, popolnoma nesrečna!"

Skrila je obraz v robec in zahtela.

Toda Makso je ostal še vedno miren.

"Dotlej sem živela že še morno. Toda srečala sem vas v Ljubljani, in od tedaj ga ni več miru v mojem srcu! Preveč čutim, kaj sem izgubila z vami!"

"In nesreča je hotela, da ste prišli v Kotanj — usoda mi vas je poslala pred oči, da dan za dnevom bolj občutim vso svojo — svojo nesrečo! — In vi, vi ste — tako hladni!"

Pogledala ga je s solznimi očmi, proseče, čitajoče.

A Makso ni povesil svojih oči. Dasi se ga je lotila pri teh besedah zopet ona razburjenost, vendar je zbral vso svojo energijo ter dejal počasi in resno:

"Čemu bi pregrevali te spomine, milostliva? Ako menite, da sem vam imel kdaj kaj odpustiti, tedaj sem storil to že davno! Toda zdaj, zdaj imava vsak — druge dolžnosti! Prepozno je zvoniti po toči! Najini poti sta se ločili, hodiva torej vsak zase — pot poštenosti! Vi imate dolžnosti do moža — in te niso majhne — niso tročarija! Jaz imam dolžnosti do vsega človeštva! — Ne igrajava torej z ognjem! — Še nekaj! — Vi menite, da me še vedno ljubite. To ni resnično. (Dalje prihodnjije.)"

Naročajte dnevnik

ENAKOPRAVNOST

DR. L. E. SIEGELSTEIN

Zdravljenje krvnih in kroničnih bolezni je naša specialiteta.

308 Permanent Bldg. 746 Euclid ave. vogal E. 9th St.

Uradne ure v pisarni: od 9. zjutraj do 4. popold. od 7. ure do 8. zvečer. Ob nedeljah od 10. do 12. popoldne.

ANTON USS 6311 Superior Ave.

ŽENSKI & MOŠKI KROJAČ

ČIŠČENJE, LIKANJE IN POPRAVLJANJE OBLEK. Predelavanje ženskih oblek, naša specialiteta. Tudi predelavanje kožuhovin.

J. S. Widgoj

SLOVENSKI FOTOGRAF

489 EAST 152nd STREET, COLLINWOOD

Izdeluje vsakovrstne slike: poročne, družinske in otročje slike po najnovejši modi in po nizkih cenah. Za \$4.00 en dveat slik in po vrhu vam naredim še eno veliko sliko zastoj. Predelujem tudi z malih slik na velike. Odprto vsak dan in tudi ob nedeljah. — Se priporočam cenjenemu občinstvu. Držite se domačega podjetja.

VSE DELO JE GARANTIRANO!

Prešinjene ljubezni!!!

Ali ljubijo ženske bolj?

Prešinjene ob dotiku človeka!

ALI NAJ ŽENSKA OGLASA ZA MOŽA? Zakaj bi se moralo poročiti deklet pred 18 in moški pred 21 letom? Zanjte, ločitev, ljubozov, nauk o izboljšanju rodu, omejitve poročov, spolna higijena, itd., itd.

KAKO SE POROČITI USPEŠNO IN DOSECI ZADOVOLJSTVO.

To je le nekaj vprašanj s katerimi se bavi vsak izvod "Fold" magazina, ameriška velika in najboljša publikacija za zaljubljenec. Posvečena očim takim problemom.

Poslijte 10c za sample kopij in za popolne informacije glede našega prijateljskega kluba.

Narocnina je sedaj samo 75c na leto ali \$2.00 za tri leta.

Ta posebna ponudba za povečanje števil narocnikov je dobra le za kratko dobo. Vsak narocnik postane obremenjen tudi član našega prijateljskega kluba in ima na tisoce članov (obeh spolov) v vsaki državi in vsakem mestu.

Poslijte 75c z vašim imenom in naslovom na

"FOLD" MAGAZINE,
1151 BROADWAY, N. Y. CITY, U. S. A.

DELNICHARJI AMERIŠKO-JUGOSLOVANSKE TISKOVNE DRUŽBE

POZOR!

V smislu pravil se vrši letna delniška seja naše družbe dne 14. januarja 1923 v Božeglavovi dvorani, 6006 St. Clair Ave. Pričetek točno ob 2. uri popoldne.

Opozarja se vse delničarje, da se seja gotovo udeležijo. Kdor bo zaposlen, naj pooblasti družega delničarja, da ga zastopa. Vsak delničar je prejel pisмено obvestilo kakor tudi pridjano pooblastilo. Nekateri so se preselili in nam je pošta pismo vrnila, ker se ne ve za njih novi naslov. Tem naj služi ta oglas, da pridejo na sejo, ali pa naj se zglašijo v našem uradu, da dobijo svoje pismo.

DIREKTORIJ.

ZA ZABAVO IN POUK

— čitajte —

"V močvirju velemesta"

Roman iz življenja priseljenke v Ameriki

CENA 50c.

Narocite pri

Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba

6418 ST. CLAIR AVE.

Dnevnik Enakopravnost

JE LAST SLOV. DELAVCEV, KATERI SO GA PRICELI IZDAJATI ZA NAPREDEK SLOV. NASELBI NE V CLEVELANDU IN DRUGOD.



JE NAJBOLJ RAZŠIRJEN LIST v Clevelandu in oglaševanje v tem listu je uspešnejše kot v kateremkoli drugem listu. Trgovci naj upoštevajo delavski list, ker tudi oni so odvisni od delavcev. Zato naj oglašajo v listu, kateri je njih lastnina.

DRUŠTVA SE BODO POVZDIGNILA na članstvu, ako bodo oglašala v našem listu. Dokazano je, da je en sam oglas pripomogel, da so bile društvene prireditve polnoštevilno posetene.

TISKOVINE VSAKE VRSTE izdeluje naša tiskarna. Priporočamo društvom, trgovcem in posameznikom, da kadar potrebujete tiskovine izročite delo nam, ako hočete imeti isto lično izdelano in po nizki ceni.

DELAVCI NAJ VEDNO IN POVSOD podpirajo one, kateri podpirajo njih podjetje. Pri nakupovanju potrebščin naj povedo, da so videli oglas v "Enakopravnosti".

"ENAKOPRAVNOST" KOT DNEVNIK, bo vedno deloval za koristi in povzdigo slov. naroda, v kulturnem ali gospodarskem oziru. Ako še niste naročeni, se naročite takoj, ker dolžnost napravam samim sebi vas veže, da podpirate ono, kar je v vašo korist.

"ENAKOPRAVNOST" bo v sponih med delom in kapitalom, vedno na strani delavstva. Ne bo se vas izdalo, kot to napravijo listi, katere lastujejo privatniki. Naš napredek je v vašo korist, zato je potrebno, da podpiramo eden drugega.



Ameriško -- Jug. Tiskovna Družba

Princeton 551. 6418 St. Clair Ave.

Sezite poknjigi

Razkrinkani Habsburžani

Katero je izdala Ameriško-Jugoslovanska Tiskovna Družba.

Knjigo je spisal grafičar Larich, bivša dvorna dama na Dunaju.

V knjigi opisuje vse podrobnosti vladajoče habsburške klike, kakor tudi smrt cesarjeviča Rudolfa.

Knjiga je jako interesantna in priporočamo rojakom, da si jo takoj naročijo.

Cena knjige je samo 60c

Clevelandske novice.

— Članice društva "Složne Sestre" št. 120 S. S. P. Z. priredijo v Soboto zvečer v Slovenskem Narodnem Domu prijetno zabavo.

— Članice društva Woodman Circle št. 110 se opozorja, da se vrši nocoj v Kunčičevi dvorani ob 7:30 redna mesečna seja. Ukreniti bo treba več važnega delovanja za Slovenski Delavski Dom in bo sprejetih tudi več novih članic.

— Dočim se je dosedaj domnevalo, da bo imel letos šolski odbor en milijon dolarjev premalo za pokritje svojih stroškov, pa se je sedaj nepričakovano zvedelo, da bo prišlo v šolsko blagajno \$430.000 od zakasnelih vplačil davka in od davka na bonadni denar. Sedaj nebo treba prenehati z raznimi oddelki, kot se je prvotno domnevalo, niti se ne bo trgalo plač učiteljem. Šolske oblasti so dobile tudi poverilo, da vodijo šole v West Parku.

— Štiri milje otrok. Tekom leta 1922 je nanosila teta storilja v Cleveland toliko otrok, da če bi jih položili enega poleg drugega bi bila vrsta štiri milje dolga. Vsak novorojenček je meril povprečno 17 palcev, kot poroča zdravstveni komisar Rockwood. Tekom leta je registriranih 18.938 rojstev, kar je manj kot prejšnje leto, ko je bilo rojenih 20.283 otrok. V mesecu marcu je bilo največ rojstev. Poroičanij je bilo 1875 porodov. Katerega spola je bilo rojenih več otrok, ali moškega ali ženskega, se pa še ne ve.

— Miren povratek. Ko je pripihal v pondeljek zvečer ob 7:30 na Union postajo vlak, s katerim se je pripeljal bivši guvernir Harry Davis, ni bilo nikakega sprejemnega komiteja kakle politične skupine, da bi ga pozdravila kot je bila navada prejšnje čase. Zbrana je bila sicer precejšnja skupina ljudi, da ga vidi, toda uradno mi bilo nikogar. Davis se je namreč odločil, da se umakne iz politike. Kot se je večkrat preje izrazil, se zna podati

s svojo družino v Evropo. Sicer pa bo zopet zavzel svoje mesto v Davis & Farley Co.

— Jutri zvečer se vrši delniška seja Slovenskega Doma. Navzoči naj bodo vsi stari in novi odborniki.

— Streljalec prijet. Železniški nslužbenec Henry Mathias, je bil večeraj od porote formalno obtožen da je ustrelil na 15letnega Frank Medveša iz 1003 E. 66. St. in ga ranil, ko je več deček metalo snežene kepe za vlakom.

— Policijski načelnik Graul je premestil več policajev iz West Parka na razne postaje v Clevelandu iz Clevelanda pa v West Park. To je naredil zato, da se bodo seznanili oni iz West Parka s clevelandskimi okraji, oni iz Clevelanda pa z Westparškimi.

— Preiskava v nenadno smrti Frank Weiticha, 3760 W. 15. St. za posledicami strupenega alkohola, je dognala, da je kupil Wieticha žganje v gostilni Johna Oprzadek, 3801 W. 14. St. Policajji so našli v njegovi gostilni večjo količino pijače, katero bo mestni kemist natančno preiskal.

DAUGHERTY OPRAN.

Washington, 9. jan. — Kot je bilo pričakovati od vsega početka, je pravosodni odsek poslanske zbornice danes podal zbornici poročilo, v katerem pravi, da se je pronašlo, da so bile obtožbe kongresmana Kellerja iz Minnesote, dolžeče Daughertyja velikih zločinov, neutemeljene, in da ima odsek vzrok, da veruje, v nedolžnost Daughertyja. Kot znano, so pri tem odseku sami Daughertyjevi pristaši, ki so zasljevanja vodili tako pristransko, do kongresman Keller niti izpričevati ni hotel.

Dopis.

Collinwood, Ohio. Pprosim g. urednik dovolite mi malo prostora v vašem listu. Oprostite mi, da vas prav v začetku leta nadlegujem z mojim dopisom, toda upam da mi boste oprostili, ker ne bom poročala o nikakih slabostih in težavah v preteklem letu pač pa o boljsem napredku v novem letu.

Kot znano, je žensko podporno društvo Woodman Circle št. 110 eno izmed prvih naprednih društev. Članice so sklenile, da hočejo privediti eno veselico in sicer v nedeljo 14. januarja v Jožef Kunčičevi dvorani. Ta veselica bo tako zanimiva, da vam moram opisati nekaj posebnosti. Pleš bo seveda za najfinije stvari in za "mačka v žaklju". Oh, kaj bo neki vendar to? Takega plesa pa še ni bilo v Kunčičevi dvorani. Godba bo tudi jako izvrstna. Brata Ule nam bosta delala tako poskočne, da se bodo še starim mamicam noge pričele same sukati.

No, pa vsega vam tudi ne smem zblebetati. Urednik lista se zna ujeziti in ta moj dopis v koš pobasati. Bom rajši spisala še majhen opomin društvenim članicam. Vse članice društva, ki ste v preteklem letu takorekoč spale za napredok pri društvu, zbudite se in pokažite, da ste tudi ve dobre članice in da boste ponos našega društva. Napredok enega ali drugega društva ni ponos le posameznim članom in članicam pač pa celemu našemu narodu.

Pomislite drage članice, danes ali jutri se pripeti eni ali drugi izmed nas nesreča, mogoče ravno tisti članici, katere se nič ne briga, da bi kaj po svoji moči žrtvovala za društvo. Lahko se pripeti smrt. Kako celo društvo pogreša dobro članico, kako vse žaluje za njo. Drage članice, zgubile ne boste nobene časti, če ste dobre in napredne pri društvu in če delujete ena za drugo ker je to enake koristi za vse.

Zato se hočemo sedaj po novem letu še z večjo vnemo poprijeti dela za napredok in povečanje našega društva. Kot vam je znano glede zgoraj omenjene veselice, so sklenile članice, da katere članice se ne bo vdeležila iste, bo plačala kazen v društveno blagajno kot je bilo sklenjeno. Upam, da se vidimo vse skupaj na tej zabavi, kot resnične gestre in sočlanice društva.

Vabljeni pa ste tudi vsi drugi, stari in mladi na to zabavo da nam pomagate do večjega uspeha in veselejših zabav. Naše članice vam bodo preskrbele za najboljši prigrizek in najboljše tekočino vseh vrst, farbano, z vodo mešano itd. Zagotavljam vas že naprej, da boste šli veseli in zdravi domov. Terej na veselo svidenje! F. K.

Za boleznin in bolečine PAIN-EXPELLER. Tretična znamka reg. v pat. ur. Zdr. dr. Prijatelj v Potrebi

MALI OGLASI

NAPRODAJ je trgovski vogal, 3 svetilke na plin, 1 peč na plin; poceni. Vprašajte na 15307 Waterloo Rd.

UDOVA Z enim otrokom ali pa deklet se sprejme v službo, da bi pazila na otroke in opravlja la hišna dela. Plača po dogovoru. Zglašiti se je na 1148 Norwood Rd.

KJE JE? Ana Korenina, ki se je pred nekaj časa nahajala v Collinwoodu blizu 160. ceste in Saranac Rd, kdor imed rojakov ve za njen naslov je proš, da ga sporoči meni, ako ona sama to čita naj se blagovolji javiti v moji pisarni, ker ji imam za sporočiti jako važne stvari. Joseph Zajec, 15605 Waterloo Rd., Cleveland Ohio. (9)

ISČE se slovensko deklet, ki razume nekoliko angleško, za hišna dela. Oglasi se naj na 6202 St. Clair Ave. (9)

NAPRODAJ je malo rabljena oprema za grocerijsko trgovino. Proda se skupno ali na posamezne kose. Več se poizve na 1193 E. 61 St., zgoraj. (9)

Slovenski Sokol

Starosta: J. Pollock; podst.: M. Lukner; tajnik: Janko N. Rogelj, 1181 E. 60 St., nadz. odb.: Fr. Belaj, J. Močnik, C. Kunstelj Načel. M. Živkovič; učitelj mladine: Fr. Kraševac. Seja vsaki drugi petek v mesecu, v S. N. D.

NOVA hiša z 8 sobami se proda za \$6400; velik garaž. Polovico se plača v gotovini ostalo na obroke. Vprašajte na 1207 E. 175 St. (9)

PRODA se posestvo z gozdovi, travniki in vinogradi in vsem gospodarskim poslopjem. Posestvo leži v prijaznem kraju v Toplicah na Dolenjskem. Kaj več se poizve pri John Zupanc, 1095 Addison Rd. Cleveland, Ohio (10)

KDO je našel? Kateri je našel 3 mesece starega lovskega psa črne barve je proš, da ga pripelje na 1395 E. 45 St. in dobi nagrado. Pes se je zgubil med St. Clair in Superior Ave. (10)

Kadar želite izvrstnega godca na harmoniko, se oglašite pri FRANK ZIBERNA, 1055 E. 67 St.

Se pripravljam društvom za veselice in drugim ob času porok, krstij in botrij. Vsa naročila naj se odda par dni preje. (x)

NAPRODAJ! — Restavracija (lunch counter) in gostilna. Najboljši vogal na St. Clair Ave. Za prodajo "lease" je dober vzrok. Zglašite se na 5401 St. Clair Ave. (9)

DOBRODOGA mesnica in grocerija se proda ali zamenja za posestvo. Za naslov se zglašite v uradu Enakopravnosti.

ISČE se fanta za oblačilno trgovino; stanovati mora blizu School Ave. v Collinwoodu. Letonia Mdae. Co. 670 E. 152nd St. (10)

NAPRODAJ — Prodajo se razlozbenne omare in prodajalne mize; poceni. Leetonia Mdae. Co. 670 E. 152nd St., Cleveland, Ohio (10)

LOT NAPRODAJ — Lot na lepem kraju — Cut rd., zraven šole — se proda ali zamenja za Ford avtomobil. Zglašiti se je na 15718 Calcutta Ave.

NAPRODAJ je malo rabljena oprema za grocerijsko trgovino. Proda se skupno ali na posamezne kose. Več se poizve na 1193 E. 61 St., zgoraj. (9)

HIŠE — FARME LOTI!

Hiša 9 sob, za-2 družini; gas, elektrika, kopalnice, velik lot; cena \$4,800.00. Gotovine \$1,400.

Hiša 7 sob za 2 družine; gas, elektrika, kopalnice, velik lot; Cena \$4,500.00, gotovine \$1,200. Enakih posestev imamo na izbero. Oglasite se takoj pri

Collinwood Realty Co. 15513 WATERLOO RD. J. KRALL & D. STAKICH. Imamo tudi več trgovin naprodaj.

JOS. FISCHER

Prodajalec tolstih prašičev krmljenih s koruzo za družine. Vzemite Corlett-Randall omnibus v North Solon, O., ali pokličite po Ohio State telefonu: Suburban— Chagrin Falls 284-G.

Domovanja naprodaj 7 sob in kopalnice \$4950.00. 8 sob in kopalnice \$6500.00. Za dve družine, 8 sob, 2 kopalnice, \$5500.00; takoj \$1500. Za dve družine, 10 sob, 2 kopalnice; \$8000; takoj \$2,000.

Moses Realty Co.

15505 Waterloo Rd. EDDY 7841 WOOD 370-R

GRAMOFONSKE PLOŠČE

zahtevajte novi cenik Slovenske PLOŠČE preje \$1.00 sedaj 75c VELIKA ZALOGA UR IN ZLATINE Wm. Sitter 3805 St. Clair Avenue.

Vabilo na veliko Maškaradno Veselico

ki se vrši

13. JANUARJA, V SOBOTO

v Rude Božeglav dvorani

Mnogo krasnih daril je že pripravljenih za maske in sicer prva darila dobijo najlepša, najpomembnejša in najgrša. Ob enajsti uri se darila razdelijo. Začetek točno ob 7. uri zvečer.

Vstopnina za osebo 50c.

Prijazno vabijo

SLOVENSKE SOKOLICE.



FRANCES MILLINERY SHOPPE

7077 SUPERIOR AVE. BLIZU ADDISON RD.

Priporoča rojakinjam svojo veliko izbero najmodernejših ženskih in dekliških klobukov, raznih šopkov in drugih potrebnih. Lepa izbira blaga po zmernih cenah.

M. J. MONAHEN

Preje v zvezi s tvrdko Baker, Hostetler & Sidlo, je preselil svoj urad v 915 Cleveland Discount Bldg.

SPLOŠNO PRAKTICIRANJE PRAVA.

M. J. MONAHEN

Tel.: Main 487. 915 Cleveland Discount Bldg.

Koncert na vašem domu!

Ako igrate vi ali vaši otroci klavir ali gosli, tedaj se naročite na muzikalično revijo "Glasbe in dom" ki vsebuje slovenske pesmi in ples. Cena 75c predplač. Izšle so tudi najnovije slovenske plošče za gramofon. Bleski valčki, Miramarska, Ohajska krasotica, Dolgo nismli pili ga, Sladko je vince, Ne bom se možila, itd. Cena 75c vsaka.

ROLE ZA PLAYER PIANO:

Kaj ne bila bi vesela? \$1.00 Bleski valčki 75c Vzemim me seboj, 75c Mladi vojaki \$1.00

Oj Hrvati, oj junaci 75c

Vprašajte za popoln cenik za role, plošče in druge muzikalije v vseh jezikih. Se priporočam. Vaš rojak

Victor Lisjak

6404 St. Clair Avenue

Cleveland, Ohio

\$118,246.35

so moji dohodki v gotovini v 1922

To je velikanska svota, katero sem sprejel v gotovini za zobozdravniško delo v mojih uradih tekom leta 1922.

Tekom leta 1923 pa hočem povišati to svoto na

\$250,000.00



in to bom tudi dosegel. Citajte pazno in razložil vam bom kako ste tudi vi lahko deležni te dosege. Da začnem—čimveč obiskovalcev tem cenejše lahko dam svoje delo, kar se tiče zobozdravništva. Moje cene za 1923 so utemeljene na \$250,000.00 produkciji in so torej skrajno nizke. Danes vam nudim te nizke cene in od vas samih je odvisno, da si prihranite precej denarja s tem da si daste popraviti vaše zobe takoj. Če moja kvota ne bo dosežena bodo moje cene naravno višje, torej vzdramate se in ne odlašajte niti eno minuto. V letu 1921 so bili moji dohodki \$64,428.22 (vzeto iz mojega davčnega poročila). V letu 1922 je bila svota zvišana do \$118,246.35 in letos hočem s svojimi novimi otvorjenimi uradi zvišati skupne dohodke na \$250,000.00—kar mi bo omogočalo nuditi še v bodoče nizke cene, katere sem nastavljal za 1923 ter vam nudil jamčeno zobozdravniško delo.



"Winfrey" čeljusti

Posebnost za Januar Zlate čeljusti \$54.50

regularna vrednost \$150.00

Ta zredno nizka cena je za celo zlato čeljust ki je jamčena kot pristne Winfreyeve kakovosti in se bo perfektno ujemala.



"Winfrey" Bridgework

Table with 3 columns: Year (1921, 1922, 1923) and Price (\$5.00, \$7.00, \$10.00 vs 2.50, 3.50, 5.00 vs 2.35, 3.15, 4.35)

Požurite se ako hočete dobiti zobozdravniško delo narejeno v resnici po ceni. Zgornje vrednosti so navadno od \$10 do \$25.

Glejte kako so moje cene nižane. Med 1922 je stala moja \$25 čeljust \$12.50. Moja cena za 1923 samo

\$11.35

Jaz uposlujem edino izvežbane, registrirane graduante zobozdravništva.

Jaz uposlujem edino izvežban registrirane graduante zobozdravništva.

"Star zanesljiv"

DR. C. C. WINFREY, Zobozdravnik

Glavni urad 2048 Ontario St. — Nasproti Bailey Co.

Urad na Broadway E. 55 in Broadway Olympia Bldg.

Urad na Woodland E. 55 in Woodland Ave. Woodland Market Bldg.

Urad na St. Clair 6400 St. Clair Ave vogal E. 64 St.

Urad na Scovill 3850 Scovill Avenue vogal E. 39 St.

Mi imamo odprto vsak večer do 8. ure. Ob nedeljah od 9. dop. do 1. pop.